

## 税

当今商界充满了压力。创新的需要与保持竞争力的增长需求、越来越多的跨境活动、增强的监管，更不必说富有挑战性的税务环境、复杂的税务规则、更高的税收透明度、当局奉行命令保护税基以及媒体关注这一背景。

您需要清晰的、实用的税务建议来把握这个世界。您需要将创造与智慧恰当结合的慎重建议。您需要提前一步的顾问。您需要霍金路伟税务团队。

我们是一个团队，没有界限。我们团队具有令人羡慕的全球性覆盖，覆盖到全球五大区域且在大西洋两岸都具有真正实力。

并且我们是与众不同的——律师、会计师与经济家的组合为我们团队提供了您在处理税务事务过程中所需要的知识的广度与深度。从税务咨询，到交易中的税务建议；从税务优化，到税务评估；从立法指导，到税务稽查与税收争议。您可以信赖我们，我们能够处理得当。通过参与到所有阶段——计划、执行与回顾，我们帮助您消除风险。

我们十分自豪的是，我们在各部门都拥有富有实践经验的行业知识。我们了解您的商业方式。我们同样动用我们最高级别部门的团队中成员的技能，这样您可以在您需要时得到您所需的全部建议。我们建立整体性为商业服务的税务战略。

我们努力工作以成为您团队的延展，无论本土或是全球。我们了解成为解决办法的一部分是十分重要的。我们的方法就是实际动手、忠诚坚定以及重视长期关系。我们不仅仅为重大交易而来——我们想要成为您商业周期中每一方面的一部分。我们想要成为您所有税务需求的值得信赖的顾问。

## 代理经验

为Trophy Property Development L.P. 就其重组10亿美元的中国房地产开发基金事宜提供法律服务。

为柯达养老金方案就其以6.5亿美元收购伊斯曼柯达公司及柯达有限公司业务事宜提供法律服务。

代理一家日本综合机械制造商，就其子公司与一家德国电子公司在金属机械科技领域成立20亿美元全球合资公司提供法律服务。

向南非米勒就其以115亿澳元收购富士达以及其19亿美元的与安纳托利亚艾菲斯篮球俱乐部的战略联盟提供建议。

向裕利安宜（安联集团）就其与西班牙重要保险集团曼弗雷一同设立国际合资企业提供建议。

向轨道科学公司就其联合阿联特科技系统的航天与防务（A&D）业务设立Orbital ATK公司的协议提供建议。

向 Liberty Global就其以10亿美元价格处理其国际娱乐部门，载闻传媒集团给AMC网络提供建议。

向一家世界前十大汽车商就其在此以20亿英镑价格（作为与奥迪、宝马一起的联营企业的一部分）购买诺基亚的数字地图服务业务提供建议。

向一家美国电影制作公司就其建立世界范围的电影、电视与视频分配网络提供建议。

向美国一家跨国电网企业就其以230亿美元价格出售其全球房地产股权与债券投资组合业务给黑石集团和富国银行集团提供建议。

向一家上市石油公司就其涉及470亿欧元综合市场价值，包括西班牙、美国和卢森堡的公司的对其集团的国际控股结构重整提供建议。

向百富门公司就其重组其从芬兰Altia公司收购的芬兰伏特加公司的所有权提供建议。

向美国丘博保险集团就其欧洲自营公司从比利时到英国重新取得法人资格的税务问题提供建议。

向Argent及其联营公司就其成功首次中标40亿英镑的标志性的英国布伦特十字南重新开发项目提供建议。

TSB银行就其以33亿英镑收购博龙资产管理有限公司给前北岩银行的抵押贷款提供建议。

## 奖项及排名

- 欧洲合资企业年度税务交易, *国际税务评论*, 2014 & 2015
- 欧洲企业并购年度税务交易, *国际税务评论*, 2015

## 最新见解及即将举行的活动

### 洞察和分析

终获一席之地：两地就破产合作达成新共识，外国债权人喜获更多保障

### 新闻发布

喜迎新年：霍金路伟公布三十名新晋合伙人及四十七名新晋顾问名单

### 资讯

霍金路伟为采埃孚集团取得商标案关键判决

### 资讯

总统特朗普叫停博通收购高通